Uhly

. Narysuj thly oo = 62°, = 128°, y = 256°. Dale sestroj jejich osy.

Pteved’ na minuty 6°45" = 13°12'= 1,3°=
. Pfeved’ na stupné a minuty 178'= 912'= 1030'=
. Vypocitej 24°34" - 13°12'= 37°25-28°36'=
67°30°+ 45°53'= 120° - (23°42°+ 15°25")=
34°56" .2 = 53°20":2 =

Sestroj uhly a =105 °,=27° y=a-, 0=3 .0, e=a+p

. Vypocitej velikost thlu a trojuhelniku ABC, je —1i B = 56°34’, y = 78°42". Ur¢l, zda se jedna
o trojuhelnik ostrotihly, pravouhly nebo tupothly.

. Do kruznice k(S, 4cm) vepis pravidelny Sestithelnik ABCDEF.

. Narysuj trojuhelnik ABC, je-li: a=6 cm, b= 7,5 cm, ¢ =9 cm. Zméf a zapis velikosti jeho
vnitinich uhla.

. Jsou dany dvé rtiznobé&zky. Uhly, které riznob&zky sviraji, 0zna¢ postupné o, f, v, 5. Podle
obrazku vypi$ dvojice vedlejSich a vrcholovych thll. Dale zapi§ velikosti zbyvajicich uhli, je
— li p =28°26".



